IES LA ALBORA 








1.03.2007

Nombre y Apellidos: __________________________________________________________

Haz dos gráficos de sectores y da una solución a la disminución de población

Población de los principales estados europeos

Territorio
1600
1700

Francia
18
19

España
8
6

Inglaterra
4,5
5,5

Provincias Unidas
1,3
1,6

Suecia
1
1,4

Estados Alemanes
18
10

Estados italianos
12
11,5

Rusia
11
12


IES LA ALBORA 








1.03.2007

Nombre y Apellidos: __________________________________________________________

Haz dos gráficos de sectores y da una solución a la disminución de población

Población de los principales estados europeos

Territorio
1600
1700

Francia
18
19

España
8
6

Inglaterra
4,5
5,5

Provincias Unidas
1,3
1,6

Suecia
1
1,4

Estados Alemanes
18
10

Estados italianos
12
11,5

Rusia
11
12

IES LA ALBORA 








1.03.2007

Nombre y Apellidos: __________________________________________________________

Haz dos gráficos de sectores y da una solución a la disminución de población

Población de los principales estados europeos

Territorio
1600
1700

Francia
18
19

España
8
6

Inglaterra
4,5
5,5

Provincias Unidas
1,3
1,6

Suecia
1
1,4

Estados Alemanes
18
10

Estados italianos
12
11,5

Rusia
11
12

